



时政要闻

市纪委监委召开动员会 部署配合开展医药领域 腐败问题集中整治工作

本报讯(记者熊丹)8月16日上午,市纪委监委召开全市纪检监察机关配合开展医药领域腐败问题集中整治工作动员部署会,市委常委、市纪委书记、市监委主任严冀钢出席会议并讲话。

会议指出,开展医药领域腐败问题集中整治,是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,是净化医药行业生态、维护群众切身利益的必然要求。全市纪检监察机关要深入学习贯彻习近平总书记重要批示精神,进一步提高政治站位,以强烈的政治责任感和使命感配合开展集中整治,以实际行动回应人民群众关切。

会议强调,要找准责任定位,以监督责任落实推动主体责任落实,深入开展医药行业全领域、全链条、全覆盖的系统治理,紧扣三个阶段、六大重点,做到监督有方、惩处有力、治理有效。要认真履行监督执纪问责、监督调查处置职责,紧盯“关键少数”和关键岗位人员,严查受贿问题、严惩行贿行为,集中力量查处一批腐败案件。要确保组织落实到位,坚定稳妥推进集中整治走深走实,务求配合开展集中整治工作有力有序有效,推动取得更多制度性成果和更大治理成效。

省种业高质量发展研讨会在荆召开

本报讯(见习记者彭诗静 通讯员韩昌友)8月16日,省种业高质量发展研讨会暨湖北惠民二十年实践报告会在荆召开。省农业农村厅一级巡视员肖长惜,市委常委、市政府党组成员周昌俊出席会议并致欢迎辞。中国工程院院士谢华安进行现场视频连线讲话。

肖长惜指出,此次大会的举办为展示和推介三年来湖北种业振兴所取得的一系列成果提供了一个平台。他强调,要利用创新赋能,促进湖北种业高质量发展,同时在种业细分领域打造一批专精特新“小巨人”企业,形成种业产业集群,实现“换道超车”,加快由种业

大省向种业强省迈进。周昌俊表示,此次研讨会是全面贯彻习近平总书记“必须把民族种业搞上去,把种源安全提升到关系国家安全的战略高度”等系列重要指示精神,紧扣种业发展重大需求,聚焦种业研究与开发,全力推进现代种业高质量发展的大会。荆州将以此次大会为契机,充分吸收大会成果,加强与全国各省市科研单位、行业协会、企业之间的沟通交流,加快全市农作物育种创新发展步伐,为我国种业实现自立自强、种源自主可控贡献荆州力量。

会上,各农业领域专家分别作水稻、棉花、玉米、油菜相关学术报告。

市经信局召开企业服务推进会

全力营造一流营商环境

本报讯(记者琳玲)近日,市经信局组织各县(市、区)、功能区经信部门召开企业服务推进会。

会上,市统计局相关负责人就工业企业进规入库时需提供的资料审核环节进行培训讲解,市消防救援支队相关负责人带领与会人员观看安全生产警示教育片,并就消防安全知识进行授课,提升我市经信系统干部职工的安全检查水平。市经信局相关负责人通报我市2023年工业领域安全生产重大事故隐患专项排查整治行动开展情况,并对近期工业企业安全生产、“创客中国”荆州赛事活动等工作进行部署。

市经信系统将对全年进规入库目标任务再进行细化分解,并靠前服务、深度挖掘,推动年度进规目标任务落地落实;指导工业企业做好应急预案,加强巡查督导,做到化解隐患于无形、防范事故于未然;深入了解我市工业企业申报创客中国大赛情况,引导企业按时推进,对优质申报项目提前筛选,做好后期路演规划;持续开展“十问十帮”温暖行动,定期举办供应链对接活动,针对企业的诉求分门别类提供服务,并实行销号管理,确保企业问题“件件有回音,事事有着落”。

匠心筑梦 奋斗有我

荆州经开区文艺汇演进社区第二站走进西湖社区

本报讯(记者王大玲 通讯员武秋实)8月15日晚,“匠心筑梦 奋斗有我”荆州经开区文艺汇演进社区第二站走进西湖街道西湖社区。

歌曲《牡丹花和放牛娃》演绎在充满荣光和梦想的新征程上,广大群众对美好生活的热爱和追求;快板《提高警惕防诈骗》朗朗上口、接地气,进一步增强居民们的反诈意识;歌舞《我爱你中国》,表达群众对祖国的祝福和对新时代美好生活的歌颂……丰富多彩的节目轮番上演,展现出经开区群众热爱家乡、积极向上的精神风貌。

活动期间,还穿插互动问答,聚焦经开区发展历程、文明创建、共同缔造等主题,与观众现场展开互动,让党的声音“声”入群众聚民心。

活动现场,经开区党群工作部、公共服务局设置展台,向群众普及文明创建、防溺水、防诈骗等相关知识,举办夜市招聘会,为企业和群众搭建就业供需平台。

据了解,今年是荆州经开区建区31周年,全区党员干部、社区志愿者等不同群体,以文艺表演、宣讲等形式,走进社区,走进居民中间,宣讲党的二十大精神,凝聚“知荆州、爱荆州、兴荆州”共识,为建设示范区、建功先行区提供强大精神动力。

争取资金3210万元

我市将新增城乡公益性公墓26个

本报讯(记者荆文静 通讯员黄传忠 黄丹妮)记者日前从市民政局获悉,为提升殡葬公共服务均等化水平,让群众享有更加优质、均衡、便捷的殡葬服务,今年我市争取项目资金3210万元,将助推26个城乡公益性公墓建设。

26个城乡公益性公墓包括5个2023年城市公益性公墓和21个共同缔造村公益性公墓。我市共争取省专项建设资金3000万元,用于5个城市公益性公墓建设,分别为荆州市中心城区公益性公墓(骨灰堂)、松滋市城市公益性公墓、公安县人文纪念馆、石首市凤山人文纪念馆、监利市城东生态文化园,目前各项目正在加紧推进建设。

21个农村公益性公墓项目共争取“以奖代补”资金210万元,分别用于建设荆州区川店镇张新村凤凰山公墓农村公益性安葬设施、鄂城镇公墓、沙市区岑河镇桂花村公益性公墓、岑河镇西湖村公益性公墓;江陵县沙岗镇集镇

农村公益性公墓、沙岗镇黄彩到农村公益性公墓、普济镇汉沙线农村公益性公墓、普济镇杨岔路农村公益性公墓、资市镇蛇家洲生态公益性公墓、白马寺镇曲坑村公益性公墓、白马寺镇新口村公益性公墓;松滋市南海镇南海村公益性公墓、杨林市镇石龙桥村公益性公墓;公安县埠河镇天心眼村公益性公墓、毛家港镇魏家祠村公益性公墓;洪湖市乌林镇胡范村公益性公墓、峰口镇土京村公益性公墓;监利市分盐镇永镇村公益性公墓、尺八镇东港湖村公益性公墓;石首市高陵镇红阳村公益性公墓、高庙镇高庙村公益性公墓。建成后,将进一步提升我市农村殡葬服务水平,助力美丽乡村建设。

近年来,市民政局以洪湖市、江陵县全国殡葬改革试点为契机,以公益惠民、文明生态为导向,以现代殡葬服务设施建设为重点,大力推动殡葬服务供给侧结构性改革,目前全市共建有农村公益性公墓(骨灰堂)1972个。

“双优化”攻坚战

我市深入推进政府采购制度改革

电子营业执照“一网通投”全面推广

本报讯(记者王子瑶 通讯员甘茹)近日,全市政府采购领域电子营业执照“一网通投”应用操作培训会举行,130余家政府采购代理机构参加培训,标志着我市在政府采购领域全面推广应用电子营业执照。

为深入推进政府采购制度改革,落实省委、省政府以控制成本为核心

优化营商环境工作要求,市财政局、市公共资源交易监督管理局、市公共资源交易中心积极推动政府采购领域电子营业执照“一网通投”工作,进一步拓展我市电子营业执照应用范围,以及发挥“一网通投”改革典型示范效应,推进采购活动全流程电子化,鼓励各采购人、政府采购代理机

构、供应商采用电子营业执照方式参与政府采购。

在政府采购过程中,企业只需凭借电子营业执照,即可实现一键扫码、自动录入数据,全程免费,多用户共享、多平台互通功能,实现“一把钥匙开多把锁”,投标时也不再受空间、人员和终端的限制,“一部手机、一个身

份”,真正实现“不跑腿、码上办”,全网通行,提高政府采购业务流程效率,有效降低政府采购交易成本。

据悉,市财政局将继续探索电子营业执照在政府采购领域的深度应用,为优化营商环境再发力,以更实的举措、更优的服务,推动建设江汉平原高质量发展示范区起步见效。

监利市人社局:

“信易+用工”构建和谐稳定劳动关系

□ 记者 谭馨 通讯员 刘新承 王璞

为规范用人单位劳动用工行为,维护劳动者合法权益,今年以来,监利市人社局多措并举,对市域内企事业单位开展书面审查工作和劳动保障守法诚信等级评价工作,通过“信易+劳动用工”,激励和引导企业自觉守法诚信,构建和谐稳定的劳动关系。

推进“信易+劳动用工”工作中,

监利市人社局以引导代替通知,积极推进“网上审查+上门服务”模式,深入企业“送法规”“送服务”,开展普法宣传和政策讲解,鼓励企业积极主动申报,努力形成积极参与、规范报送的良好格局。

同时,以指导代替执法,强化源头治理,劳动保障监察员结合人社惠民政策进万家活动,对企业用工问题进

行指导,对企业轻微违法违规行,采取预先提醒、主动纠正等措施,化解用工隐患,确保劳动关系和谐稳定。

截至目前,监利市共有85家用人单位被评为A级诚信等级,438家用人单位的诚信等级评价结果已被录入湖北省根治欠薪信息监管系统用人单位诚信档案。

据悉,该局将加强评价结果运用,对在劳动保障守法诚信等级评价中评为A级的用人单位,免于次年劳动保障书面审查和“双随机”抽查,优先享受人力资源和社会保障扶持扶持政策,优先受推荐参加表彰奖励活动,建筑企业可减免50%农民工工资保证金,以信用评价代替保证金,切实提升信用管理效能。

小河口镇浮船式泵站 为6000亩良田“解渴”

本报讯(记者孙晓旭 通讯员万秉政)有了这个浮船式泵站,以后在田里取水就方便多了,再也不用担心夏天抗旱问题了。”日前,石首市小河口镇小河口村村民刘大爷望着从泵站中抽出的汩汩清水,喜笑颜开。

该座浮船式泵站设计吃水深度0.7米,设计流量0.4立方米/秒,装机

总容量132千瓦。与普通泵站不同,浮船式泵站取水适应性强,灵活性大,施工安全,操作简单,是近年来现代化取水设施的典型代表。

据悉,自今年5月投资建成以来,这座浮船式泵站解决了石首市小河口镇近6000亩良田灌溉难题,惠及农户700余户,成为全镇抗旱保收的“利器”。

沙市日均浇水180吨 确保绿植安然度夏

本报讯(通讯员汤海娟 记者王子瑶)8月初以来,沙市区城管执法局有序开展城区绿植浇水灌溉行动,有效避免绿地、灌木、植被出现脱水问题。

根据人伏前调查,该局通过人工和机械结合作业,开展城区绿植浇水灌溉,时间为每日早晚6点至10点,既洗掉了叶面枝干灰尘,让绿植更好

呼吸,又避免了浇水后绿植根系被灼伤的问题,提高浇灌吸收率。按照“浇足浇透”要求,8月1日至今,该局每日安排园林养护工人12名、洒水车3台、水泵车2台,以东西方向分两组在沙市辖区轮流进行灌溉,日均浇灌水量达180吨,适时为绿植补充水分,确保绿植安然度夏。



高温天气 谨防燃气“上火”

日前,在荆州区液化气生产销售及储存使用场所,当地消防监督员边检查燃气场所消防安全状况,边提醒各相关负责人及用户加强消防安全意识。

为消除燃气消防安全隐患,近期荆州消防联合住建、公安、市场监管、应急、城管等部门开展燃气安全领域消防安全专项检查,坚决杜绝消防安全事故发生。

(潘路 张曼 摄)

松滋：“五老”建言献策 缔造和美社区

□ 记者 刘思楸 特约记者 肖永军

美好环境与幸福生活共同缔造

“路修好后,环境如何维护?”文化广场修建前期准备工作该怎么做?”近日,在松滋沙道观镇米积社区“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)理事会议事厅,“五老”们围坐一起,就社区工作开展热烈讨论。

今年3月,该社区积极整合辖区内

“五老”优质资源,吸纳了11名素质高、威望高、经验足的“五老”加入,引导“五老”在推进基层治理中走在前、当先锋、作表率,助力美好环境与幸福生活共同缔造。

自“五老”理事会成立以来,成员们深入田间地头、农户家中,常态化开展

政策宣讲,倾听社情民意,掌握群众最新动态,向社区“两委”提出意见建议。今年以来,“五老”们通过实地调研,提出“上下齐努力,共建东大门”的建议,被上级部门采纳。

在推进堤旁路面硬化项目过程中,由于缺乏资金,路灯安装工程被搁置。“五老”理事会知晓后,采取倡议协商的方式,向村民发出倡议书,居民踊跃捐款,筹集资金38000余元。

“电话、微信联系到我们,我们就开

始捐款。大事我们帮,小事自己处理。以前晚上漆黑一片,通行不安全,现在路灯明亮,老百姓实实在在感受到,确实是做了大好事、大实事。”米积社区五组居民王贤明说。

在为民服务的同时,“五老”们还引导群众参与到村级发展和综合治理中,用乡情感召村民和睦相处,营造良好社会氛围。

如今,在“五老”理事会的感召下,米积社区村民集体荣誉感增强,正能量、新风尚处处可见、蔚然成风。

公益广告



俭以养德 杜绝奢侈

大地馈赠 拒绝浪费